



STICHTING STEENGOED

info@stichting-steengoed.nl

NOTULEN 62ste BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED Maandag 2 mei 2022 via Teams

Aanwezig:

- Joost van de Griendt
- Bob van Beugen
- Nele van Damme
- Sylvia Wolters
- Rosemary van der Hoeven

1. Opening en mededelingen: Joost opent de vergadering om 19.30 uur
Mededeling: vanuit Hoedemakers is een bericht gekomen dat het brandwerende glas voor de deuren niet op tijd geleverd kan worden. Zoals het er nu naar uit ziet, levert dat een week vertraging op.
2. Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd
3. Planning
Handboek staat voor deze tijd op de planning; we kunnen 10 mei de vraag uitzetten bij ouders wie hier aan mee wil werken. Het is de bedoeling dat dit een naslagwerk wordt, beschikbaar voor personeel, evt. nieuwe ouders.
Gebruiksvergunning: vraag is uitgezet bij Zayaz of deze aangevraagd moet worden. Even wachten op het antwoord zodat we weten of er idd actie ondernomen moet worden.
Calamiteiten draaiboek maken: uitzetten bij ouders (volgende vergadering?)
Map technisch beheer:
4. Sollicitaties
Op dit moment zijn er toch weer wat sollicitanten die geschikt lijken. Uit de vorige 4 kandidaten zijn er 3 uitgenodigd voor een 2^{de} gesprek op 11 mei a.s. Zoals het er nu uitziet qua personeel zouden we toch kunnen starten per 1 juli.
Kort overleg plannen met Chantal om zaken omtrent wonen/inzet personeel te bespreken, aangezien Chantal niet aanwezig zal zijn op info-avond 10 mei a.s. Ook even navragen of Olga evt aan kan sluiten op 10 mei bij afwezigheid van Chantal.
Stukje in de Brabants Dagblad is helaas nog niet geplaatst door ziekte verslaggever, zal aanstaande week geplaatst gaan worden.
5. Werkgroepen
 - VoZ is op geheven, taak zover volbracht
 - Tuin: op info-avond vragen naar nieuwe ouders om in voortraject mee te denken
 - Voeding: Marguerite vragen hoe het hiermee staat
 - I&I; heeft nogal wat spullen aangeschaft, navragen opslag bij ouders.
 - Sponsoring en fondsenwerving: blijft bestaan totdat de financiële afwikkeling/verantwoording afgerond is
 - Financien: betalingen lopen, zaken worden aangeschaft.



STICHTING STEENGOED

info@stichting-steengoed.nl

- C&A: navragen hoe het staat met plannen voor opening e.d.
- 6. Info-avond 10 mei a.s.
Agenda maken met daarin o.a. zaken als voorstellen Maartje, handboek, oproep leden WG tuin, opslag voor spullen, startdatum, werkgroepen , nieuwe ouders.
- 7. Wachtlijst, protocol kandidaten
Alle kandidaten van de wachtlijst zijn aangeschreven , er zijn een aantal gesprekken gevoerd met mogelijke kandidaten/ouders. Volgende stap is Olga en Chantal de zorgvraag in kaart laten brengen (screening). We vinden het in dit stadium ook belangrijk dat de ouders passen in de oudergroep en goed weten waarom ze voor een ouderinitiatief kiezen.
Noes lijkt geschikt, we willen graag een gesprek moeder en 2 a 3 ouders om te kunnen bepalen of ze kiezen voor een plek voor Noes of daadwerkelijk voor een ouderinitiatief. We hebben zelf moeder al 2 x gesproken, fijn als (een paar) andere ouders er ook naar willen kijken.
We gaan verder met evt. gesprekken.
Voor volgende keer: van financiën inzichtelijk krijgen wat we nu tekort gaan komen door uitvallen 2 bewoners.
- 8. Overgang bestuur
Op korte termijn is het belangrijk meer duidelijkheid te krijgen over exacte invulling bestuur en mensen die zich hiervoor aangemeld hebben uitnodigen om verwachtingen/taken e.d. helder te krijgen.
Op de agenda zetten voor volgende vergadering.
- 9. W.v.t.t.k./rondvraag
Graag een van de ouders vragen om de info-avond van 10 mei a.s voor te zitten.
- 10. Volgende vergadering en sluiten: Joost sluit de vergadering rond 22.15. Volgende vergadering staat gepland op 16 mei a.s.